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Zeljeznica smrti

Aspazija radi na ringiSpilu i za svoju djecu olimpijce planira da napravi novi
rolerkoster(roller coaster). Ona je ve¢ dizajnirala n stanica (zgodno numerisanih
brojevima od 0 do n — 1) koje narazne nacine utic¢u na brzinu voza kako bi

olimpijcima bio obezbijeden maksimalni uzitak. Sve Sto je ostalo je da se ove stanice
povezu u jednu rutu. Za potrebe ovog zadatka, mozete pretpostaviti da je voz
zanemarive duzine.

Zasvako ¢ izmedu 0 i n — 1, stanica numerisana brojem % ima sljedece dvije
osobine:
o kadavozulazi u ovu stanicu, brzina voza mora biti manjaili jednaka od s; km/h
(kilometara na sat),
o kadavozizlaziizove stanice, brzina voza je ta¢no t; km/h (nezavisno od brzine
kojom je voz usao u stanicu).

Kako bi zavrSila rolerkoster, Aspazija treba da poveze datih n stanica u nekom

redoslijedu koristedi Sine izmedu susjednih stanica. Svaka stanica mora biti
iskoriStena tacno jednom. Aspazija treba da odredi redoslijed stanica, a potom i duzZinu
Sina izmedu njih. DuZine Sine se mjere u metrima i mogu biti bilo koje nenegativne
cjelobrojne duzine (moguce je da budu duzine 0).

Svaki metar Sine izmedu dvije stanice usporava voz za 1 km/h. Na pocetku, voz ulazi u
prvu stanicu (odredenu redoslijedom stanica koji je Aspazija izabrala) brzinom od 1
km/h.

ZavrsSen rolerkoster mora da zadovoljava sljedec¢a dva uslova:
o Vvo0zne narusava gornje ogranicenje brzine pri ulasku u stanice;
o brzinavoza je pozitivna u svakom trenutku.

U svim podzadacima, osim 3. podzadatka, vas zadatak je da nadete minimalnu mogucu
ukupnu duzinu Sina izmedu stanica. U podzadatku 3 samo trebate provjeriti da li
postoji validan redoslijed stanica tako da svaka Sina ima duZinu nula.

Detalji implementacije

Potrebno je da implementirate sljedecu funkciju (metodu):
o int64 plan_roller_coaster(int[] s, int[] t)
o s:nizduzine 1, gornja granica za brzinu prilikom ulaska u stanicu.
o t:nizduzine m ,brzinavoza prilikom izlaska iz stanice.
o Ova funkcija treba da vrati minimalnu mogucéu ukupnu duZzinu Sina izmedu
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stanica (u 3. podzadatku, funkcija moZe da vrati bilo koji pozitivan cijeli broj
ukoliko je moguce konstruisati rolerkoster, viSe informacija u objasnjenju
podzadatka).

U programskom jeziku C, funkcija treba da ima sljededi potpis:

o

inté4 plan_roller_coaster(int n, int[] s, int[] t)
o n:brojelemenataunizovimas it (tj., brojstanica),
o ostali parametri su isti kao ranije.

Primer

inté4 plan_roller_coaster([1, 4, 5, 6], [7, 3, 8, 6])

U ovom primeru postoje 4 stanice. Najbolje rjeSenje je da se stanice posmatraju u
redoslijedu 0,3,1,2,ida se susjedne stanice povezu Sinama duzina 1,2,0, redom. U
ovom slucaju voz se krece na sljedeci nacin:

o

o

o

PocCetnabrzinavozaje 1 km/h.

Voz pocinje voznju ulazedi u stanicu numerisanu brojem 0 .

Vozizlazi iz stanice 0 krec¢udi se brzinom 7 km/h.

Izmedu stanice 0 isljedele stanice postoje Sine duzine 1 m. Kada voz stigne do
kraja ovih Sina, brzinavozaje 6 km/h.

Potom voz ulazi u stanicu numerisanu brojem 3 krecudi se brzinomod 6 km/h i
izlazi iz nje istom brzinom.
Poslije izlaska iz stanice numerisane brojem 3, voz se krece po Sinama duZine

2 m, tako da se brzina voza smanji na 4 km/h pri dolasku do kraja ovog

segmenta.
Po ulasku u stanicu numerisanu brojem 1 voz se kre¢e brzinom 4 km/h iizlazi iz

nje brzinomod 3 km/h.
Odmah poizlasku iz stanice numerisane brojem 1, vozulazi u stanicu
numerisanu brojem 2.

Na kraju, voz izlazi iz stanice numerisane brojem 2 sa krajnjom brzinom od 8
km/h.

Funkcija treba da vrati ukupnu duZinu Sina izmedu stanica: 1 +2+40=3.

Podzadaci
U svim podzadacimavazi 1 <s; <10° i1 <t <10°.

1.
2.

3.

(11poena): 2 <n <8,
(23poena): 2<n <16,
(30 poena): 2 < n < 200000 .U ovom podzadatku, vas program treba samo da

provjeri da li je rezultat nula ili ne. Ako rezultat nije nula, bilo koji pozitivni cijeli
broj se smatra ta¢nim rezultatom.

. (36 points): 2 <n < 200000.
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Opis priloZenog gradera

PriloZeni grader ucitava podatke sa standardnog ulaza u sljedeéem formatu:
o linija 1: cijelibroj n .
o linija2 +i,zasvako ¢ izmedu 0 i n — 1: cijeli brojevi s; i ¢; .
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